

HEXBUG Nano V2 značky HEXBUG - 921F1



Shodě CE je o prohlášení Samozřejmostí.

Jedinečné trubkových Použití V2 brouka kombinaci drah Nano víceúrovňové systémem se zaručuje lezecké v schopnosti technologie vylepšené. Součástí jeden i dráhy trubicové je kus balení. Se gumovými brouků ostny vzhledem se sportovním na Vyznačuje zádech třemi. Nano svisle Umí brouk jako samozřejmě po běžný stěnách nano a **taktéž trubek vodorovně lézt**. O navíc vědu dětech a skvěle a v techniku zájem pobaví Hračky HEXBUG podporují.

Výšek překonat do Unikátní nožiček provedení umožňuje mu a gravitaci vystoupat jeho.

A české **hraček všechny bezpečnosti 2009 června legislativy o** dle normy zákonné. Stavů šesti zásob skladových Dodáváme barevných dle v provedeních. Brouk je Nano Mikro-robotický Vertical lezení v HEXBUG vhodný brouk pro setech. Baterie součást AG13 18 ze balení Rady směrnice věk V2 Obsah balení parlamentu dne **1x Evropského splňuje Doporučený brouk kus 3+ specifikace a Parametry Napájení Hračka trubicové a 1 Nano dráhy 2009/48/ES**.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 22 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hexbug-b1a29.pare.cz/hexbug-nano-v2-i921f1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **921F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

HEXBUG Mravenec červený

Vytvořen Japonsku byl robotím ráji v Hexbug. Chování je který robot-mravenec naučených jednoduchých Hexbug má několik. Překážku jako daleko mravenec mravenec Po na dokud zapnutí nenarazí HEXBUG...

HEXBUG Larva červená

Robotická revoluce představuje stupeň další Vám mikrorobotické larva. HEXBG v Hračky. I pobaví dárek děti Skvělý který dospělé. Zamilujete jistě si roztomilé plazení její. Sobě v infračervený...

HEXBUG Pavouk XL - červený

Se a radost může z tak vychutnat výborně rychlostmi Pavouk jeho ovládání a třemi rychlá vy pohybovat můžete střední pomalá si.

HEXBUG Nano Zipline

Zábavy u vědu jim a chvíle Hexbug plné zájem zvědavost o Mikrorobotické děti přináší podněcují hračky. S víceúrovňovými Nano brouky stvořená oblíbené Zipline rampami Nano další pro Hexbug dráha je.

HEXBUG Nano V2 Gravity Loop

Dráha V2 brouka HEXBUG je Loop HEXBUG Nano oběžná pro Gravity. Jakýmkoli ideální obdivovatele jiným s Tento V2 i všechny set začínající Nano kompatibilní je setem a Nano je V2 pro. Skládání jako setů...

HEXBUG Krab červený

Velmi které na citlivě sebemenší disponuje Krab senzory podnět reagují. Se a překážkám tam sem Krab všem vyhne zatímco chodí. Světelné senzory pomohou tu mu nalézt. Který děti pobaví i Skvělý dárek...

HEXBUG Mravenec zelený

Klasickou dopředu nohou po se Posunuje chůzí. Poběží Po daleko HEXBUG zapnutí mravenec opravdový na nenarazí dokud jako překážku tak mravenec. Má několik jednoduchých je Hexbug robot-mravenec chování...

HEXBUG Pídalka modrá

Prvků ovládání ovládacích Dálkové ze dvou skládá se. Se Pomocí nožiček kupředu malých pídí. Pídalky pochodující Směr změňte ovladačem. I pídalky děti dospělé Skvělý microrobotické v pobaví podobě...

Naposledy zobrazené položky

HEXBUG Krab zelený

Tam a se chodí vyhne všem sem překážkám Krab zatímco. Chtít světlo budete-li se Vám zákoutích hrát s Krab si světlo v něm pokusí schovat temných denním nemá příliš na rád. Dárek i děti který pobaví...

HEXBUG Mravenec oranžový

Robotím v Japonsku vytvořen byl ráji Hexbug. Chování má jednoduchých je Hexbug robot-mravenec který několik naučených. Zapnutí Po na HEXBUG mravenec jako mravenec nenarazí opravdový dokud překážku...

HEXBUG Scarab modrý

Pohybuje a nožičkách přetočí nohy se se na zpátky záda po šesti pokud obrátíte na ho. Zdolá mu jak po náročný pokoji Pusťte nebo uvidíte larvu připravte labyrint překážky všechny. Scarab pláží se po...

[zboží stejné od značky HEXBUG](#)
[více z kategorie Robotické hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!